
CSP Structuré 

 

Questions de réflexion: 

 

1) Pour le problème de coloration de graphe, proposer une méthode pour trouver le nombre minimal 
de couleurs différentes que l'on  doit utiliser pour colorer une graphe. 

2) Pour appliquer l'algorithme de consistance d'arc en arbre, il faut transformer le graphe de 
contraintes en un arbre en cherchant le graphe (minimal) qui permet de couper le cycle (cutset). Le 
problème du cutset est un problème NP-complet. En vous aidant d'une recherche bibliographique  
faire une étude des algorithmes de coupe cycle (custset).  
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Exercice : 

Appliquer l'algorithme de CSP en arbre pour colorer ce graphe de contraintes avec un nombre de 
couleurs minimal que vous définissiez. 

 

 

 

 

 


